
PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO
Estado de Minas Gerais

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO 002/2024

Reunida a Comissão do Processo Seletivo Simplificado, com a presença dos membros,
nomeados pela Portaria nº 12.402, de 24 de agosto de 2023, para dar início à análise e
validação  das  inscrições  e  classificação  de  candidatos  destinados  à  contratação  de
pessoal  por  tempo  determinado  e  formação  de  cadastro  reserva,  para  suprir  a
necessidade de excepcional interesse público. 

Em relação ao cargo de Lixeiro

O (A) candidato (a)  Israel Mateus Silva de Carvalho foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou  Diploma ou
Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com  as  exigências  mínimas  de  habilitação  para  a  função  nos  termos  do  Anexo  I
(fotocópia frente e verso).

O (A) candidato (a)  Ramon Ferreira Leal da Silva foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.5.1, 3.5.3 e 3.5.7 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou
Diploma  ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,
obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC,
de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo
I (fotocópia frente e verso), bem como não apresentou Certidão de quitação eleitoral
emitida  há,  no  máximo,  90  (noventa)  dias  e  Certidão  de  nascimento  ou  casamento
(fotocópia).

O (A)  candidato  (a)  Helen  Cristina  Pereira  Cruz  foi inabilitado (a) por  não  ter
cumprido  com  os  itens  3.5.1,  3.5.3,  3.5.5,  3.5.8,  3.5.10  e  3.5.11  do  edital, o  (a)
candidato (a) não apresentou frente e verso do Diploma ou Declaração de conclusão de
Curso acompanhada de histórico escolar, obtido em instituição de ensino público ou
privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de
habilitação para a função nos termos do Anexo I (fotocópia frente e verso), bem como
não apresentou Certidão de quitação eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias,
Fotocópia frente e verso da Carteira de Identidade, Certidão negativa de antecedentes
criminais, emitida pela Polícia Civil do Estado em que registrado o (a) candidato (a),
emitida  há,  no  máximo,  90  (noventa)  dias  e  Certidão  negativa  de  antecedentes
criminais, emitida pela Polícia Federal – PF, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A) candidato (a)  Edno Antônio de Souza Júnior foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.5.1, 3.5.4 e 3.5.5 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou
Diploma  ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,
obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC,
de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo
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I (fotocópia frente e verso), bem como não apresentou frente e verso do Certificado de
reservista e da Carteira de Identidade.

O (A) candidato (a) Alessandro Marrone Aprigio Júnior foi inabilitado (a) por não
ter  cumprido  com os  itens  3.5.5,  3.5.8  e  3.5.11  do  edital, o  (a)  candidato  (a)  não
apresentou  frente  e  verso  da  Carteira  de  Identidade,  bem  como  não  apresentou
Comprovante de residência atualizado e Certidão negativa de antecedentes criminais,
emitida pela Política Federal – PF, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A) candidato (a) Alex Soares Pereira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o item 3.5.5 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou frente e verso da Carteira de
Identidade.

O (A)  candidato (a)  Vilmar Lemes Moreira Júnior foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.4 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certificado de
reservista (fotocópia frente e verso).

O (A) candidato (a) Bruno Mariano da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.4 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certificado de reservista
(fotocópia frente e verso).

O (A) candidato (a) Aloísio Barbosa Mendes foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.4 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certificado de reservista
(fotocópia frente e verso).

O (A) candidato (a) Otávio Calazans Moura foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.4.1 e 3.5.4 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a)
deverá entregar, em envelope lacrado, o formulário de inscrição (Anexo III) e anexar a
documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com a
vaga pleiteada, bem como o (a) candidato (a) não apresentou Certificado de reservista
(fotocópia frente e verso).

O (A) candidato (a)  Ilma Ferreira da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.1 e 3.5.2 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou
Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I, bem
como não apresentou Curriculum Vitae.

O (A) candidato (a) Arthur Moreira Rocha foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3, do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação
Eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, bem como não apresentou Carteira
Nacional de Habilitação.

O (A)  candidato (a)  Vicente Paulo da Silva Júnior foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou o Diploma ou
Declaração  de  conclusão  de  curso  acompanhada  de  histórico  escolar  do  respectivo
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curso, obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo
MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do
Anexo I (fotocópia frente e verso).

O (A)  candidato (a)  Luciano dos Santos Fernandes foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou o Diploma ou
Declaração  de  conclusão  de  curso  acompanhada  de  histórico  escolar  do  respectivo
curso, obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo
MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do
Anexo I (fotocópia frente e verso).

O (A)  candidato (a)  Danilo Augusto de Jesus Reis foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou o Diploma ou
Declaração  de  conclusão  de  curso  acompanhada  de  histórico  escolar  do  respectivo
curso, obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo
MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do
Anexo I (fotocópia frente e verso).

O (A) candidato (a) Wesley Ferreira Barbosa foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.4.1 e 3.5.1 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a)
deverá entregar, em envelope lacrado, o formulário de inscrição (Anexo III) e anexar a
documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com a
vaga pleiteada, bem como o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração de
conclusão de curso acompanhada de histórico escolar do respectivo curso, obtido em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com  as  exigências  mínimas  de  habilitação  para  a  função  nos  termos  do  Anexo  I
(fotocópia frente e verso).

O (A) candidato (a) Leonardo Pereira Trindade Rocha foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.2 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Curriculum
Vitae atualizado.

O (A) candidato (a)  Charles Gonçalves Romero Alvarez foi inabilitado (a) por não
ter cumprido com os itens 3.5.2, 3.5.3, 3.5.4 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não
apresentou  Curriculum  Vitae  atualizado,  bem  como  não  apresentou  Certidão  de
Quitação Eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, bem como não apresentou
Carteira Nacional de Habilitação, Certificado de reservista (fotocópia frente e verso) e
Certidão de antecedentes criminais emitida pela Polícia Federal – PF, emitida há, no
máximo, 90 (noventa) dias.

O (A) candidato (a) Adelson Pinheiro Batista foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou o Diploma ou Declaração
de conclusão de curso acompanhada de histórico escolar do respectivo curso, obtido em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com  as  exigências  mínimas  de  habilitação  para  a  função  nos  termos  do  Anexo  I
(fotocópia frente e verso).

3



PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO
Estado de Minas Gerais

O  (A)  candidato  (a)  Claudinei  Oliveira  Marques foi inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.3, do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A)  candidato (a)  Lucas Ferreira Leal da Rocha foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.5.1, 3.5.4 e 3.5.10 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou
Diploma  ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,
obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC,
de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo
I (fotocópia  frente  e  verso),  bem como Certificado de reservista  (fotocópia  frente  e
verso)  e   Certidão  negativa  de antecedentes  criminais  emitida  pela  Polícia  Civil  do
Estado em que registrado o (a) candidato (a), emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A)  candidato (a)  Thaís Gonçalves Miranda  realizou quatro inscrições no mesmo
certame, sendo todas realizadas de forma eletrônica, três realizadas em 25/01/2024, às
21:02:55, 21:13:18, 21:49:28 respectivamente e uma em 26/01/2024, às 09:02:25. Em
razão do disposto no item 3.4.4.1 do edital foi considerada apenas a primeira inscrição
feita. Em relação à inscrição considerada o (a) candidato (a) foi inabilitado (a) tendo
em vista que a primeira inscrição realizada e considerada foi para o cargo de Servente
de obras.

Em relação ao cargo de Motorista

O (A) candidato (a) Edmar Pereira de Araújo foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3, do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação
Eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, bem como não apresentou Carteira
Nacional de Habilitação.

O (A) candidato (a) Igor Gomes Pereira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o item 3.5.4  do edital, o (a)  candidato  (a)  não apresentou  Certificado  de  reservista
(fotocópia frente e verso), bem como não comprovou experiência, conforme requisitos
de habilitação do Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a)  Geraldo Henrik Ferreira Soares foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.3, do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, bem como não apresentou
Carteira Nacional de Habilitação.

O  (A)  candidato  (a)  Sebastião  Augusto  Ferreira  foi inabilitado (a) por  não  ter
comprovado experiência, conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital, visto
que a cópia da carteira apresentada não veio com a página de identificação.

O  (A)  candidato  (a)  Vanderlei  de  Lima  Veiga  foi inabilitado (a) por  não  ter
comprovado experiência, conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.
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O (A) candidato (a) Carlos Valdete Melo foi inabilitado (a) por não ter comprovado
experiência, conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a)  Jessé Félix Ferreira foi inabilitado (a) por não ter comprovado
experiência, conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.

O  (A)  candidato  (a)  Rodrigo  Ribeiro  de  Melo  foi inabilitado (a) por  não  ter
comprovado experiência, conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Rodrigo de Sousa Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.1, 3.5.3 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma
ou Declaração de conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar,  obtido em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com  as  exigências  mínimas  de  habilitação  para  a  função  nos  termos  do  Anexo  I
(fotocópia  frente  e  verso),  bem como Certidão  de Quitação  Eleitoral  emitida  há no
máximo, 90 (noventa) dias e Certidão de antecedentes criminais emitida pela Polícia
Federal – PF, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O  (A)  candidato  (a)  Zidane  Almeida  da  Silva  foi inabilitado (a) por  não  ter
apresentado Carteira Nacional de Habilitação e por não ter comprovado experiência,
conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a)  Renato de Oliveira Rodrigues foi inabilitado (a) por não ter
apresentado Carteira Nacional de Habilitação e por não ter comprovado experiência,
conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.

O  (A)  candidato  (a)  Rogério  Geraldo  Trindade  foi inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral emitida há no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A) candidato (a) João César Alípio foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item  3.5.10  do  edital, o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  negativa  de
antecedentes  criminais  emitida pela  Polícia  Civil  do Estado em que registrado o (a)
candidato  (a),  emitida  há,  no  máximo,  90  (noventa)  dias,  bem  como  por  não  ter
apresentado Carteira Nacional de Habilitação e por não ter comprovado experiência,
conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a)  Antônio Carlos Silva Lacerda foi inabilitado (a) por não ter
cumprido  com  o  item  3.5.6  do  edital, o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  CPF
(fotocópia),  bem como por  não ter  comprovado experiência,  conforme requisitos  de
habilitação do Anexo I do Edital, visto que a cópia da carteira não veio com a página de
identificação.
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O (A) candidato (a) Charles Cândido dos Santos realizou duas inscrições no mesmo
certame, sendo as duas realizadas de forma eletrônica, uma em 29/01/2024 às 16:37:35,
e a segunda em 29/01/2024 às 16:47:50. Em razão do disposto no item 3.4.4.1 do edital
foi considerada apenas a primeira inscrição feita. Em relação à inscrição considerada o
(a) candidato (a) foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.5.1 e 3.5.3 do
edital, não apresentou Diploma ou Declaração de conclusão de Curso acompanhada de
histórico  escolar,  obtido  em  instituição  de  ensino  público  ou  privado  devidamente
reconhecida pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a
função  nos  termos  do  Anexo  I  (fotocópia  frente  e  verso),  bem  como  Certidão  de
Quitação Eleitoral emitida há no máximo, 90 (noventa) dias.

O  (A)  candidato  (a)  Rodrigo  Ribeiro  de  Melo foi  inabilitado (a) por  não  ter
comprovado experiência, conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital. 

O  (A)  candidato  (a)  Gustavo  Fulgêncio  Batista  foi inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com os itens 3.5.3, 3.5.8, 3.5.10, 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não
apresentou Certidão de Quitação Eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias,
bem como não apresentou Comprovante de Residência atualizado (fotocópia), emitido
há, no máximo, 90 (noventa) dias, Certidão negativa de antecedentes criminais, emitida
pela  Polícia  Civil  do  Estado em que registrado  o  (a)  candidato  (a),  emitida  há,  no
máximo,  90 (noventa)  dias,  Certidão  de antecedentes  criminais  emitida  pela  Polícia
Federal  –  PF,  emitida  há,  no  máximo,  90  (noventa)  dias  e  não  apresentou Carteira
Nacional  de  Habilitação  e  nem  comprovou  experiência,  conforme  requisitos  de
habilitação do Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Daniel Inácio Matoso foi inabilitado (a) por não ter comprovado
experiência, conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital. 

O  (A)  candidato  (a)  Fernando  César  Paulino  foi  inabilitado (a) por  não  ter
apresentado Carteira Nacional de Habilitação e não comprovou experiência, conforme
requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Cláudio Rodrigues Pires de Lima foi inabilitado (a) por não ter
comprovado experiência, conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital. 

O (A) candidato (a) Nivaldo Xavier Correia foi inabilitado (a) por não ter apresentado
a Carteira Nacional de Habilitação.

O (A) candidato  (a) Eduardo de Araújo Bandeira  foi  inabilitado (a) por não ter
apresentado Carteira Nacional de Habilitação e nem comprovado experiência, conforme
requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.
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O  (A)  candidato  (a) Willian  Mendes  dos  Reis  foi  inabilitado  (a) por  não  ter
apresentado Carteira Nacional de Habilitação e nem comprovado experiência, conforme
requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Marcos Adão de Oliveira foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.3 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, bem como não apresentou
Certidão negativa de antecedentes criminais, emitida pela Polícia Federal – PF, emitida
há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O  (A)  candidato  (a)  Elisama  Barbosa  Siqueira  foi inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com os  itens  3.5.5 e  3.5.10 do edital, o (a)  candidato  (a)  não apresentou
Carteira de Identidade (fotocópia frente e verso), bem como não apresentou Certidão
negativa  de  antecedentes  criminais  emitida  pela  Polícia  Civil  do  Estado  em  que
registrado o (a) candidato (a), emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, não apresentou
Carteira Nacional de Habilitação e não comprovou experiência, conforme requisitos de
habilitação do Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Gilvan Mendes Pereira foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.3 e 3.5.8 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
quitação eleitoral, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, bem como não apresentou
Comprovante de residência atualizado (fotocópia), emitido há, no máximo, 90 (noventa)
dias e não comprovou experiência, conforme requisitos de habilitação do Anexo I do
Edital.

O (A) candidato (a) Willian Douglas Alves de Souza foi inabilitado (a) por não ter
apresentado Carteira Nacional de Habilitação e nem comprovado experiência, conforme
requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Ramon Lino da Silva foi inabilitado (a) por não ter apresentado
Carteira Nacional de Habilitação e nem comprovado experiência, conforme requisitos
de habilitação do Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Juber Antônio Ribeiro foi inabilitado (a) por não ter apresentado
Carteira Nacional de Habilitação e nem comprovado experiência, conforme requisitos
de habilitação do Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a)  Marcelo Leandro Pereira Lopes foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.8 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Comprovante
de residência atualizado (fotocópia), emitido há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A) candidato (a) João Alan Alves Mota foi inabilitado (a) por não ter apresentado
Carteira Nacional de Habilitação.

O  (A)  candidato  (a) Leandro  dos  Santos  Soares  foi  inabilitado  (a) por  não  ter
apresentado Carteira Nacional de Habilitação e nem comprovado experiência, conforme
requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.
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Em relação ao cargo de Pintor

O (A) candidato (a) Darlan da Luz de Deus foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.4.1 e 3.5.8 do edital, o (a) candidato (a) deverá entregar, em envelope
lacrado, o formulário de inscrição (Anexo III) e anexar a documentação exigida para a
função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com a vaga pleiteada, além de o (a)
candidato (a) não ter  apresentado Comprovante de residência atualizado (fotocópia),
emitido há, no máximo, 90 (noventa) dias.

Em relação ao cargo de Servente de Obras

O (A) candidato  (a) Mozar José Silva foi  inabilitado (a) por  não ter  comprovado
experiência, conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.

O  (A)  candidato  (a)  Thales  Tadeu  Pereira  Leal  foi inabilitado (a) por  não  ter
comprovado experiência, conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital, não
apresentou a folha de identificação da CTPS.

O (A) candidato (a)  Bruno Leonardo dos Santos Guimarães foi inabilitado (a) por
não  ter  cumprido  com  o  item  3.4.1,  3.5.2,  3.5.8  do  edital, em  caso  de  inscrição
presencial, o (a) candidato (a) deverá entregar, em envelope lacrado, o formulário de
inscrição (Anexo III) e anexar a documentação exigida para a função relacionada no
item 3.5 do Edital de acordo com a vaga pleiteada, bem como o (a) candidato (a) não
apresentou  Curriculum  Vitae  atualizado,  Comprovante  de  residência  atualizado
(fotocópia), emitido há, no máximo, 90 (noventa) dias e não comprovou experiência,
conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Denilson de Souza Rodrigues Júnior foi inabilitado (a) por não
ter  cumprido  com  o  item  3.4.1  do  edital, em  caso  de  inscrição  presencial,  o  (a)
candidato (a) deverá entregar, em envelope lacrado, o formulário de inscrição (Anexo
III) e anexar a documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de
acordo com a vaga pleiteada, bem como por não ter comprovado experiência, conforme
requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Claudimar Soares Dias foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.4.1 e 3.5.2 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a)
deverá entregar, em envelope lacrado, o formulário de inscrição (Anexo III) e anexar a
documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com a
vaga pleiteada, bem como não apresentou Curriculum Vitae atualizado, bem como não
comprovou experiência, conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Thales Ferreira Mariano foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.4.1 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a) deverá
entregar,  em  envelope  lacrado,  o  formulário  de  inscrição  (Anexo  III)  e  anexar  a
documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com a
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vaga pleiteada, bem como por não ter comprovado experiência, conforme requisitos de
habilitação do Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a)  Thaís Gonçalves Miranda  realizou quatro inscrições no mesmo
certame, sendo todas realizadas de forma eletrônica, três realizadas em 25/01/2024, às
21:02:55, 21:13:18, 21:49:28 respectivamente e uma em 26/01/2024, às 09:02:25. Em
razão do disposto no item 3.4.4.1 do edital foi considerada apenas a primeira inscrição
feita. Em relação à inscrição considerada o (a) candidato (a) foi inabilitado (a) por não
comprovado experiência, conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.

O  (A)  candidato  (a)  Izabelle  da  Silva  Torres  foi inabilitado (a) por  não  ter
comprovado experiência, conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Sebastião Walter de Oliveira Barboza foi inabilitado (a) por não
ter comprovado experiência, conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.

O (A)  candidato  (a)  Marcos Luiz  Moreira  Borges  foi inabilitado (a) por  não ter
cumprido  com os  itens  3.5.3  e  3.5.8  do  edital, o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou
Certidão de quitação eleitoral, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, bem como não
apresentou Comprovante de residência atualizado (fotocópia), emitido há, no máximo,
90 (noventa) dias e não comprovou experiência, conforme requisitos de habilitação do
Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a)  Geraldo Tadeu Pereira Ferreira foi inabilitado (a) por não ter
cumprido  com os  itens  3.5.3  e  3.5.4  do  edital, o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou
Certidão de quitação eleitoral, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, bem como não
apresentou  Certificado  de  reservista  (fotocópia  frente  e  verso)  e  não  comprovou
experiência, conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a)  Júnia de Cássia Costa Santos foi inabilitado (a) por não ter
comprovado experiência, conforme requisitos de habilitação do Anexo I do Edital.

Em relação ao cargo de Agente comunitário de Saúde – ESF CAIC

O (A) candidato (a) Fernanda Vitória da Silva Pereira foi inabilitado (a) por não ter
cumprido  com  os  itens  3.5.1,  3.5.10  e  3.5.11  do  edital, o  (a)  candidato  (a)  não
apresentou o Diploma ou Declaração de conclusão de curso acompanhada de histórico
escolar  do  respectivo  curso,  obtido  em  instituição  de  ensino  público  ou  privado
devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com  as  exigências  mínimas  de
habilitação para a função nos termos do Anexo I (fotocópia frente e verso), bem como
não apresentou Certidão negativa de antecedentes criminais, emitida pela Polícia Civil
do Estado em que registrado o (a) candidato (a), emitida há, no máximo, 90 (noventa)
dias,  Certidão negativa de antecedentes criminais  emitida pela Polícia  Federal – PF,
emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias e por não atender ao requisito mínimo de
habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I
do Edital.
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A)  candidato (a)  Elen Mariane da Silva Oliveira foi inabilitado (a) realizou duas
inscrições no mesmo certame, sendo uma de forma eletrônica e outra presencial, uma
em 30/01/20 às 18:39:19 - eletrônica, e a segunda em 31/01/2024 às 17:00 - presencial.
Em razão  do  disposto  no  item 3.4.4.1  do  edital  foi  considerada  apenas  a  primeira
inscrição feita. Em relação à inscrição considerada o (a) candidato (a) foi inabilitado
(a)  por não ter cumprido com os itens 3.5.1, 3.5.8 e 3.5.10 do edital, o (a) candidato (a)
não  apresentou  o  Diploma  ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de
histórico  escolar,  obtido  em  instituição  de  ensino  público  ou  privado  devidamente
reconhecida pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a
função nos termos do Anexo I, bem como não apresentou comprovante de residência
atualizado (fotocópia), emitido há, no máximo, 90 (noventa) dias e Certidão negativa de
antecedentes criminais,  emitida pela Polícia Civil  do Estado em que registrado o (a)
candidato (a), emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A)  candidato (a)  Adriana Reis Oliveira foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.1 e 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou o Diploma ou
Declaração  de  conclusão  de  curso  acompanhada  de  histórico  escolar  do  respectivo
curso, obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo
MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do
Anexo I  (fotocópia frente  e verso),  bem como não apresentou Certidão  de quitação
eleitoral,  emitida  há,  no  máximo,  90  (noventa)  dias  e  por  não atender  ao  requisito
mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido
no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Rejane Alves de Andrade foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou o Diploma ou Declaração
de conclusão de curso acompanhada de histórico escolar do respectivo curso, obtido em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com  as  exigências  mínimas  de  habilitação  para  a  função  nos  termos  do  Anexo  I
(fotocópia frente e verso).

O  (A)  candidato  (a)  Antonbio  Alvares  Teixeira  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.11 do edital, o (a)  candidato  (a)  não apresentou Certidão
negativa de antecedentes criminais, emitida pela Polícia Federal – PF, emitida há. No
máximo, 90 (noventa) dias, apresentou Certidão da Justiça Federal.

O (A) candidato (a) Vitória Martins de Paula foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito  mínimo  de  habilitação,  qual  seja,  a  residência  na  área  de  abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a)  Clayton Alves da Silva  foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito  mínimo  de  habilitação,  qual  seja,  a  residência  na  área  de  abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.
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O (A) candidato  (a)  Estér Pereira da Silva  foi inabilitado (a) por não atender  ao
requisito  mínimo  de  habilitação,  qual  seja,  a  residência  na  área  de  abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a)  Kelly Cristina de Souza  foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito  mínimo  de  habilitação,  qual  seja,  a  residência  na  área  de  abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O  (A)  candidato  (a)  Roberta  Santos  de  Oliveira  foi inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
quitação eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A) candidato (a)  Daniele da Silva Torres  foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito  mínimo  de  habilitação,  qual  seja,  a  residência  na  área  de  abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a)  Gabrielle  Mendes Dias  foi inabilitado (a) por não atender  ao
requisito  mínimo  de  habilitação,  qual  seja,  a  residência  na  área  de  abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato  (a)  Elaine Bezerra da Silva Martins  foi  inabilitado (a) por  não
atender  ao  requisito  mínimo  de  habilitação,  qual  seja,  a  residência  na  área  de
abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a)  Karine Daiana da Silva Santos foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.8 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Comprovante
de residência atualizado (fotocópia), emitido há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A) candidato (a) Emily Aparecida Soares dos Santos foi inabilitado (a) por não
ter  cumprido com os  itens  3.5.3,  3.5.10 e  3.5.11 do edital, o (a)  candidato  (a)  não
apresentou Certidão de quitação eleitoral  emitida há,  no máximo, 90 (noventa) dias,
bem como não apresentou Certidão negativa de antecedentes  criminais,  emitida pela
Polícia Civil do Estado em que registrado o (a) candidato (a), emitida há, no máximo,
90  (noventa)  dia,  Certidão  negativa  de  antecedentes  criminais,  emitida  pela  Polícia
Federal – PF, emitida há. No máximo, 90 (noventa) dias e por não atender ao requisito
mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido
no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Shirley Aparecida Oliveira Silva Patrese foi inabilitado (a) por
não ter cumprido com os itens 3.5.3, 3.5.5, 3.5.10 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a)
não apresentou Certidão de quitação eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias,
bem como não apresentou Carteira de Identidade (fotocópia frente e verso), Certidão
negativa  de  antecedentes  criminais,  emitida  pela  Polícia  Civil  do  Estado  em  que
registrado  o  (a)  candidato  (a),  emitida  há,  no  máximo,  90  (noventa)  dia,  Certidão
negativa de antecedentes criminais, emitida pela Polícia Federal – PF, emitida há. No
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máximo, 90 (noventa) dias e por não atender ao requisito mínimo de habilitação, qual
seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a)  Helena Maria Ramos de Oliveira Marques foi inabilitado (a)
por não atender ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de
abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a)  Caroline Rodrigues Montalvão foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.5.3, 3.5.5, 3.5.10 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não
apresentou a Certidão de quitação eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias,
bem como não apresentou Carteira de Identidade (fotocópia frente e verso), Certidão
negativa  de  antecedentes  criminais,  emitida  pela  Polícia  Civil  do  Estado  em  que
registrado  o  (a)  candidato  (a),  emitida  há,  no  máximo,  90  (noventa)  dia,  Certidão
negativa de antecedentes criminais, emitida pela Polícia Federal – PF, emitida há, no
máximo, 90 (noventa) dias.

O (A) candidato (a) Mônica Mendes de Souza foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito  mínimo  de  habilitação,  qual  seja,  a  residência  na  área  de  abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Josiane Thaís Pereira Guimarães foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.8 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Comprovante
de residência atualizado (fotocópia),  emitido há, no máximo,  90 (noventa) dias,  não
anexou a frente do comprovante.

O (A)  candidato (a)  Jéssica Maria Pereira de Jesus foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
quitação eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A)  candidato  (a)  Carla  Tainara Rosa da Fonseca  foi  inabilitado (a) por  não
atender  ao  requisito  mínimo  de  habilitação,  qual  seja,  a  residência  na  área  de
abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato  (a)  Danielle  Cássia de Jesus Reis  foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
quitação  eleitoral  emitida  há,  no  máximo,  90  (noventa)  dias  e  por  não  atender  ao
requisito  mínimo  de  habilitação,  qual  seja,  a  residência  na  área  de  abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a)  Arielly Pereira Viana foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.7 do edital, o (a) candidato (a) apresentou Certidão de nascimento ou
casamento (fotocópia) ilegível.

O (A) candidato (a) Lissa Stefany Mendes da Silva Souza foi inabilitado (a) por não
atender  ao  requisito  mínimo  de  habilitação,  qual  seja,  a  residência  na  área  de
abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.
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O (A) candidato  (a)  Gilmara Rocha Fraga foi  inabilitado (a) por  não atender  ao
requisito  mínimo  de  habilitação,  qual  seja,  a  residência  na  área  de  abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Letícia Pereira Alves foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os itens 3.5.3, 3.5.5 e 3.5.8 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
quitação eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, bem como não apresentou
Carteira de Identidade (fotocópia frente e verso) e não anexou a frente do Comprovante
de endereço.

O (A) candidato (a) Clarice Gabrielle Teixeira Maciel foi inabilitado (a) por não ter
cumprido  com os  itens  3.5.3  e  3.5.5  do  edital, o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou
Certidão de quitação eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, bem como não
anexou a frente do Comprovante de endereço.

O (A) candidato (a) Thatiane Moreira Gomes foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou o Diploma ou Declaração
de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em instituição  de
ensino  público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com  as
exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I.

O (A) candidato (a) Alisson Lucas dos Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.10 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou a Certidão
negativa  de  antecedentes  criminais,  emitida  pela  Polícia  Civil  do  Estado  em  que
registrado o (a) candidato (a),  emitida há,  no máximo, 90 (noventa) dias e Certidão
negativa de antecedentes criminais, emitida pela Polícia Federal – PF, emitida há, no
máximo, 90 (noventa) dias e por não atender ao requisito mínimo de habilitação, qual
seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a)  Alessandro José da Silva foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito  mínimo  de  habilitação,  qual  seja,  a  residência  na  área  de  abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Ana Paula Lucci Oliveira foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito  mínimo  de  habilitação,  qual  seja,  a  residência  na  área  de  abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Christiane da Cruz Pereira foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito  mínimo  de  habilitação,  qual  seja,  a  residência  na  área  de  abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Wander Luís da Silva Júnior foi inabilitado (a) por não atender
ao  requisito  mínimo de  habilitação,  qual  seja,  a  residência  na  área  de  abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

Em relação ao cargo de Farmacêutico – Equipe Multiprofissional
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O  (A)  candidato  (a)  Wesley  Fernandes  Campos foi inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.3, do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A) candidato (a) Rafael de Moura Araújo foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3, do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação
Eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A) candidato (a) Luana Maraiza Alonso de Almeida foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.1.1 do edital, o (a)  candidato  (a)  não apresentou Carteira
profissional com validade vigente,  ou outro documento que comprove o registro em
Conselho de Classe, com validade vigente, para os cargos em que se constar a exigência
como pré-requisito no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Ludmilla Braga Queiroz foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.3 e 3.5.8 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
quitação eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, bem como não apresentou
Comprovante de residência atualizado (fotocópia) emitido há, no máximo, 90 (noventa)
dias.

O (A)  candidato  (a)  Giovana Siqueira  de Oliveira  foi inabilitado (a) por  não ter
cumprido com os itens  3.5.1 e 3.5.1.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou
Diploma de curso superior na área, bem como não apresentou Carteira profissional com
validade vigente, ou outro documento que comprove o registro em Conselho de Classe,
com validade vigente, para os cargos em que se constar a exigência como pré-requisito
no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a)  Letícia Ferreira Lima Campos foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.5.10 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou
Certidão negativa de antecedentes criminais, emitida pela Polícia Civil do Estado em
que registrado o (a) candidato (a), emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias e Certidão
negativa de antecedentes criminais, emitida pela Polícia Federal – PF, emitida há, no
máximo, 90 (noventa) dias.

Finalizados os trabalhos, a Comissão do Processo Seletivo Simplificado, após análise da
documentação e atribuição dos pontos nos termos do edital, definiu lista completa dos
(as)  candidatos  (as),  habilitados  (as)  e  inabilitados  (as),  bem  como  a  classificação
definitiva  conforme  ANEXO  I  e  ANEXO  II.  Toda  documentação  relativa  a  cada
candidato está autuada juntamente com esta ata, para fins de verificação e fiscalização.
Nada mais havendo a constar, eu, Vitor Augusto Assis Barcelos, Presidente da Comissão
do Processo Seletivo Simplificado, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será
assinada pelos membros presentes.
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ANEXO I
Habilitação Provisória

Processo Seletivo Simplificado 02/2024

FARMACÊUTICO – EQUIPE MULTIPROFISSIONAL
Nome CPF Nascimento Habilitação Observação
Camila Barbosa Vertelo 20/09/95 Habilitado (a)
Fabricia Sousa Santos 08/10/86 Habilitado (a)
Giovana Siqueira de Oliveira 26/11/01 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.1.1 do Edital
Gláucia Valeriano Rocha 29/09/90 Habilitado (a)
Grayce Kelly Ferreira F. Constancio 25/03/95 Habilitado (a)
Izabela Cristina Fernandes Costa 21/06/91 Habilitado (a)
Letícia Ferreira Lima Campos 01/01/93 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.10 e 3.5.11 do Edital
Luana Maraiza Alonso de Almeida 18/05/93 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1.1 do Edital
Ludmilla Braga Queiroz 03/09/94 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.8 do Edital
Luiza Pais Aguiar 28/10/93 Habilitado (a)
Rafael de Moura Araujo 21/11/87 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Sabrina da Fonseca de Jesus 30/04/97 Habilitado (a)
Wesley Fernandes Campos 09/08/95 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – E.S.F. CAIC
Nome CPF Nascimento Habilitação Observação
Adriana Reis Oliveira 060.XXX.XXX-77 12/09/80 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.3 do Edital e por não residir em área de abrangência
Alessandra Alves Vieira 14/05/86 Habilitado (a)
Alessandro José da Silva 27/06/76 Inabilitado (a) Por não residir em área de abrangência 
Alisson Lucas dos Santos 27/02/97 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.10 e 3.5.11 do Edital e por não residir em área de abrangência
Ana Paula Costa Monteiro 081.XXX.XXX-54 28/09/85 Habilitado (a)
Ana Paula Lucci Oliveira 11/07/79 Inabilitado (a) Por não residir em área de abrangência 
Andressa da Rocha Mendes 15/12/95 Habilitado (a)
Antobio Alvares Teixeira 453.XXX.XXX-87 03/08/65 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital
Arielly Pereira Viana 27/04/01 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.7 do Edital
Bruna Siqueira Gonçalves 22/12/00 Habilitado (a)
Carla Tainara Rosa da Fonseca 01/05/97 Inabilitado (a) Por não residir em área de abrangência 
Caroline Rodrigues Montalvão 22/09/99 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3; 3.5.5; 3.5.10 e 3.5.11 do Edital
Christiane da Cruz Pereira 10/05/87 Inabilitado (a) Por não residir em área de abrangência 
Clarice Gabrielle Teixeira Maciel 14/09/01 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.5 do Edital
Clarice Lopes Pereira 04/08/97 Habilitado (a)
Clayton Alves da Silva 012.XXX.XXX-31 10/06/76 Inabilitado (a) Por não residir em área de abrangência
Cleiton Correa da Silva Junior 107.XXX.XXX-50 22/03/92 Habilitado (a)
Daniele da Silva Torres 073.XXX.XXX-31 17/03/83 Inabilitado (a) Por não residir em área de abrangência
Danielle Cássia de Jesus Reis 07/10/94 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital e por não residir em área de abrangência
Déborah Cristina Alves de Souza 30/08/00 Habilitado (a)

115.XXX.XXX-99
084.XXX.XXX-02
702.XXX.XXX-37
094.XXX.XXX-45
123.XXX.XXX-63
105.XXX.XXX-39
119.XXX.XXX-19
068.XXX.XXX-66
124.XXX.XXX-26
014.XXX.XXX-82
074.XXX.XXX-27
130.XXX.XXX-12
122.XXX.XXX-39

081.XXX.XXX-96
031.XXX.XXX-89
021.XXX.XXX-81

011.XXX.XXX-80
119.XXX.XXX-20

100.XXX.XXX-70
020.XXX.XXX-36
088.XXX.XXX-83
020.XXX.XXX-79
093.XXX.XXX-74
702.XXX.XXX-33
021.XXX.XXX-66

123.XXX.XXX-44
018.XXX.XXX-10
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Deborah Cristina da Costa Mendes 04/04/94 Habilitado (a)
Deborah Cristina Teixeira da Costa 18/10/97 Habilitado (a)
Dienifer Naiara Pinto Lopes 020.XXX.XXX-57 21/07/00 Habilitado (a)
Elaine Aparecida Pereira 781.XXX.XXX-34 24/10/70 Habilitado (a)
Elaine Bezerra da Silva Martins 29/12/84 Inabilitado (a) Por não residir em área de abrangência 
Elen Mariane da Silva Oliveira 701.XXX.XXX-29 25/09/05 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.1 do Edital
Elen Mariane da Silva Oliveira 25/09/05 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1; 3.5.8 e 3.5.10 do Edital
Emily Aparecida Soares dos Santos 27/07/00 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3; 3.5.10 e 3.5.11 do Edital e por não residir em área de abrangência
Ester Pereira da Silva 058.XXX.XXX-95 13/02/81 Inabilitado (a) Por não residir em área de abrangência
Evanilde de Souza Lopes Barbosa 01/11/90 Habilitado (a)
Fernanda Costa Ribeiro 110.XXX.XXX-43 10/11/93 Habilitado (a)
Fernanda Pereira de Oliveira 068.XXX.XXX-40 10/02/80 Habilitado (a)
Fernanda Vitória da Silva Pereira 21/02/05 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1; 3.5.10 e 3.5.11 do Edital e por não residir em área de abrangência
Francisca Katiana F. de Macedo Felix 096.XXX.XXX-82 15/09/90 Habilitado (a)
Gabrielle Mendes Dias 18/03/05 Inabilitado (a) Por não residir em área de abrangência 
Gean Augusto Pinto Calazans 122.XXX.XXX-61 04/08/00 Habilitado (a)
Gilmara Rocha Fraga 20/04/85 Inabilitado (a) Por não residir em área de abrangência 
Glaucia Ribeiro Brandao 101.XXX.XXX-13 09/10/90 Habilitado (a)
Helena Maria Ramos de O. Marques 25/09/82 Inabilitado (a) Por não residir em área de abrangência 
Jacqueline Lima Fernades 009.XXX.XXX-89 15/07/71 Habilitado (a)
Janice do Carmo Costa Santos 21/04/90 Habilitado (a)
Jéssica Maria Pereira de Jesus 21/05/92 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Joana Dias da Rocha 13/05/89 Habilitado (a)
Josiane Thais Pereira Guimarães 08/11/94 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Juliana Alves 064.XXX.XXX-00 02/03/80 Habilitado (a)
Juliane Fernandes da Silva 081.XXX.XXX-45 19/05/90 Habilitado (a)
Juliene da Silva Oliveira 05/11/80 Habilitado (a)
Karine Daiana da Silva Santos 18/07/97 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Kelly Cristina de Souza 059.XXX.XXX-10 17/05/78 Inabilitado (a) Por não residir em área de abrangência
Kelly de Oliveira Santiago Barbosa 081.XXX.XXX-69 15/09/91 Habilitado (a)
Laila Luciana Vieira dos Santos' 020.XXX.XXX-70 19/03/98 Habilitado (a)
Laryssa Nascimento Santos 11/11/89 Habilitado (a)
Letícia Pereira Alves 01/10/98 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3; 3.5.5 e 3.5.8 do Edital
Lissa Stefany Mendes da Silva Souza 05/09/97 Inabilitado (a) Por não residir em área de abrangência 
Mônica Mendes de Souza 16/09/78 Inabilitado (a) Por não residir em área de abrangência 
Natália Marques Gonçalves 24/12/93 Habilitado (a)
Nubia Borges da Silva 073.XXX.XXX-69 26/01/83 Habilitado (a)
Nycole Silva Oliveira 04/01/04 Habilitado (a)
Raphael Rodrigues da Silva 102.XXX.XXX-38 25/03/89 Habilitado (a)
Rayane Cristina de Souza Soares 021.XXX.XXX-11 19/06/00 Habilitado (a)
Rejane Alves de Andrade 053.XXX.XXX-60 06/10/81 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Roberta Santos de Oliveira 020.XXX.XXX-43 09/02/97 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Shirley Aparecida Oliveira Silva Patrese 12/10/81 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3; 3.5.5; 3.5.10 e 3.5.11do Edital e por não residir em área de abrangência
Stela da Silva Ferreira Vieira 12/08/85 Habilitado (a)

122.XXX.XXX-26
021.XXX.XXX-52

071.XXX.XXX-48

701.XXX.XXX-29
137.XXX.XXX-20

107.XXX.XXX-74

175.XXX.XXX-82

700.XXX.XXX-43

067.XXX.XXX-90

069.XXX.XXX-05

113.XXX.XXX-18
115.XXX.XXX-02
000.XXX.XXX-89
119.XXX.XXX-11

014.XXX.XXX-33
019.XXX.XXX-02

070.XXX.XXX-31
128.XXX.XXX-69
018.XXX.XXX-48
012.XXX.XXX-54
115.XXX.XXX-35

020.XXX.XXX-45

059.XXX.XXX-36
082.XXX.XXX-13
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Thatiane Moreira Gomes 10/03/96 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Thauany Fernanda Costa Silva 104.XXX.XXX-36 16/02/05 Habilitado (a)
Vitoria Martins de Paula 700.XXX.XXX-47 31/10/01 Inabilitado (a) Por não residir em área de abrangência 
Viviane Aparecida Oliveira 15/09/86 Habilitado (a)
Wander Luís da Silva Junior 31/01/94 Inabilitado (a) Por não residir em área de abrangência 
Wiver Gabriel Rodrigues da Silva 118.XXX.XXX-01 26/08/93 Habilitado (a)
Yasmin Silva Barbosa 09/08/02 Habilitado (a)

LIXEIRO
Nome CPF Nascimento Habilitação Observação
Adelson Pinheiro Batista 04/03/67 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Adriano Pereira de Oliveira Júnior 19/11/92 Habilitado (a)
Alessandro Marone Aprigio Junior 30/04/98 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.5; 3.5.8 e 3.5.11 do Edital
Alex Soares Pereira 15/04/91 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.5 do Edital
Aline Soares Pereira 06/06/93 Habilitado (a)
Aloisio Barbosa Mendes 23/04/71 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.4. do Edital
Arthur Moreira Rocha 31/08/04 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Braulio Alves Pereira 05/01/83 Habilitado (a)
Bruno Mariano da Silva 29/09/97 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.4 do Edital
Bruno Micael de Brito Silva 701.XXX.XXX-58 05/09/04 Habilitado (a)
Charles Gonçalves Romero Alvarez 28/12/89 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.2; 3.5.3; 3.5.4 e 3.5.11 do Edital
Claudinei Oliveira Marques 22/11/79 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Daniele Fernandes Trindade 01/02/89 Habilitado (a)
Danilo Augusto de Jesus Reis 29/04/05 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Edno Antônio de Souza Junior 14/08/92 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1; 3.5.4 e 3.5.5 do Edital
Edson Goncalves Rodrigues 29/11/78 Habilitado (a)
Efigência Alves Correa 17/10/80 Habilitado (a)
Gustavo de Brito Sousa 21/09/98 Habilitado (a)
Helen Cristina Pereira Cruz 09/07/93 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1; 3.5.3; 3.5.5; 3.5.8; 3.5.10 e  3.5.11 do Edital
Ilma Ferreira da Silva 10/07/74 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.2 do Edital
Jefferson Ferreira de Andrade 10/03/91 Habilitado (a)
Israel Matheus Silva de Carvalho 023.XXX.XXX-25 20/11/03 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Leonardo Pereira Trindade Rocha 09/09/02 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.2 do Edital
Lucas Ferreira Leal da Rocha 03/08/97 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1; 3.5.4 e 3.5.10 do Edital
Luciano dos Santos Fernandes 02/08/77 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Luiz Felipe Ribeiro Guimarães 22/05/00 Habilitado (a)
Marcelo Caldeira Brant Júnior 09/01/96 Habilitado (a)
Marcos Vinícius Henrique de Souza 17/02/05 Habilitado (a)
Mateus Felipe Moreira da Silva 23/09/00 Habilitado (a)
Matheus Goncalves Moura 14/07/99 Habilitado (a)
Maurício de Jesus 08/03/77 Habilitado (a)
Otavio Calazans Moura 23/11/04 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.4 do Edital
Pedro Henrique Silva da Cruz 16/01/04 Habilitado (a)
Pedro Itamar Fonseca 23/02/83 Habilitado (a)

135.XXX.XXX-07

090.XXX.XXX-37
122.XXX.XXX-85

152.XXX.XXX-51

547.XXX.XXX-87
124.XXX.XXX-26
116.XXX.XXX-07
109.XXX.XXX-02
122.XXX.XXX-01
897.XXX.XXX-00
104.XXX.XXX-90
068.XXX.XXX-95
700.XXX.XXX-42

046.XXX.XXX-26
058.XXX.XXX-45
083.XXX.XXX-08
705.XXX.XXX-09
113.XXX.XXX-23
055.XXX.XXX-83
071.XXX.XXX-83
117.XXX.XXX-45
121.XXX.XXX-63
039.XXX.XXX-55
103.XXX.XXX-23

097.XXX.XXX-18
019.XXX.XXX-18
038.XXX.XXX-70
023.XXX.XXX-50
139.XXX.XXX-96
022.XXX.XXX-61
702.XXX.XXX-12
020.XXX.XXX-61
034.XXX.XXX-55
705.XXX.XXX-83
702.XXX.XXX-25
083.XXX.XXX-03
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Ramon Diego Pereira de Souza 12/07/89 Habilitado (a)
Ramon Ferreira Leal da Silva 021.XXX.XXX-00 18/10/93 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1; 3.5.3 e 3.5.7 do Edital
Ruan Marcelo Nunes Barbosa 03/08/01 Habilitado (a)
Ryan Gomes Rodrigues 18/08/03 Habilitado (a)
Samuel Valentino Barbosa 10/03/04 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.4. do Edital
Vicente Paulo da Silva Júnior 22/05/95 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Victor Daniel da Silva Sousa 08/12/00 Habilitado (a)
Vilmar Lemes Moreira Junior 23/02/93 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.4. do Edital
Wesley de Oliveira Soares 03/04/95 Habilitado (a)
Wesley Ferreira Barbosa 16/05/05 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.1 do Edital

SERVENTE DE OBRAS
Nome CPF Nascimento Habilitação Observação
Amarilio Ferreira Miranda 22/07/66 Habilitado (a)
Antonio Carlos Jacinto 04/11/64 Habilitado (a)
Bruno Leonardo dos Santos Guimaraes 11/03/96 Inabilitado (a) Não cumpriu 3.4.1; 3.5.2,  e 3.5.8 e não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.
Claudimar Soares Dias 28/01/89 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.2; 3.4.1  e requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.
Denilson de Souza Rodrigues Junior 11/02/93 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.1 e por não presentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.
Geraldo Tadeu Pereira Ferreira 28/08/92 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3; 3.5.4  e requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.
Izabelle da Silva Torres 17/04/98 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.
Junia de Cassia Costa Santos 05/07/91 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.
Marcos Luiz Moreira Borges 06/12/99 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3; 3.5.8  e requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.
Mozar Jose Silva 28/10/61 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.
Romulo Fonseca Clarindo 05/11/94 Habilitado (a)
Sebastião Walter de Oliveira Barboza 22/05/01 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.
Thais Goncalves Miranda 30/01/98 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.
Thales Ferreira Mariano 25/02/00 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.1 e por não apresentar requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.
Thales Tadeu Pereira Leal 12/07/97 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

OFICIAL DE OBRAS
Nome CPF Nascimento Habilitação Observação
Geraldo Afonso Felix Barbosa 27/11/70 Habilitado (a)
Marcelo Barbosa 05/04/84 Habilitado (a)
Mauro Ozan Gomes Vieira 10/10/70 Habilitado (a)

PINTOR

Nome CPF Nascimento Habilitação Observação
Darlan da Luz de Deus 26/05/82 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.8 do Edital

MOTORISTA

Nome CPF Nascimento Habilitação Observação
Antonio Carlos Silva Lacerda 06/02/81 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.6  e requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Carlos Valdete Melo 26/09/64 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

106.XXX.XXX-01

705.XXX.XXX-01
701.XXX.XXX-08
092.XXX.XXX-55
703.XXX.XXX-40
018.XXX.XXX-77
125.XXX.XXX-36
019.XXX.XXX-12
705.XXX.XXX-82

862.XXX.XXX-04
502.XXX.XXX-00
134.XXX.XXX-40
108.XXX.XXX-65
079.XXX.XXX-84
106.XXX.XXX-31
020.XXX.XXX-26
116.XXX.XXX-38
111.XXX.XXX-83
442.XXX.XXX-34
102.XXX.XXX-80
703.XXX.XXX-02
022.XXX.XXX-17
018.XXX.XXX-40
115.XXX.XXX-21

781.XXX.XXX-49
080.XXX.XXX-97
689.XXX.XXX-00

048.XXX.XXX-40

013.XXX.XXX-90
551.XXX.XXX-15
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Charles Candido dos Santos 13/04/74 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.3 do Edital

Cláudio Rodrigues Pires de Lima 14/09/73 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Cristiano Lomasso de Lima 02/01/74 Habilitado (a)

Daniel Inácio Matoso 05/07/79 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Edmar Pereira de Araújo 20/08/67 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3  e requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Eduardo de Araújo Bandeira 24/02/24 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Elisama Barbosa Siqueira 15/01/94 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.5; 3.5.10  e requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Fernando Cesar Paulino 18/07/70 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Geraldo Henrik Ferreira Soares 29/01/00 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3  e requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Gilvan Mendes Pereira 15/02/89 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3; 3.5.8  e requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Gustavo Fulgêncio Batista 03/03/98 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3.; 3.5.8; 3.510; 3.5.11  e requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Helder Pereira de Souza 10/06/67 Habilitado (a)

Igor Gomes Pereira 18/03/94 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.4  e requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Jesse Felix Ferreira 22/06/67 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

João Alan Alves Mota 02/10/79 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Joao Cesar Alipio 10/03/78 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10  e requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Juber Antonio Ribeiro 18/06/83 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Leandro dos Santos Soares 14/01/85 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Luciano Antonio Rodrigues 26/09/61 Habilitado (a)

Luiz Antonio Martins Ferreira 16/11/92 Habilitado (a)

Marcelo Leandro Pereira Lopes 28/05/83 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital

Marcos Adão de Oliveira 22/01/81 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.11 do Edital

Nivaldo Xavier Correia 04/10/82 Habilitado (a)

Rafael Veloso de Souza 10/11/86 Habilitado (a)

Ramon Lino da Silva 23/04/94 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Renato de Oliveira Rodrigues 08/01/93 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Rodrigo de Sousa Silva 11/03/65 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.3 e 3.5.11 do Edital

Rodrigo Ribeiro de Melo 09/10/83 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Rogerio Geraldo Trindade 08/07/63 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital

Romulo Teixeira da Costa 16/05/91 Habilitado (a)

Ronaldo Calazans Goncalves 11/02/74 Habilitado (a)

Sandro Henrique Alves Guedes 16/09/79 Habilitado (a)

Sebastiao Augusto Ferreira 11/06/77 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Silmara da Silva Vieira 29/01/94 Habilitado (a)

Vanderlei de Lima Veiga 28/02/76 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Warley Ribeiro dos Santos 17/05/81 Habilitado (a)

Willian Douglas Alves de Souza 26/10/94 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Willian Mendes dos Reis 26/02/82 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

Willian Rodrigues Figueiredo 26/08/89 Habilitado (a)

Zidane Almeida da Silva 08/03/98 Inabilitado (a) Não apresentou requisitos mínimos para habilitação conforme Anexo I do Edital.

026.XXX.XXX-52
970.XXX.XXX-20
969.XXX.XXX-44
011.XXX.XXX-62
489.XXX.XXX-72
081.XXX.XXX-30
119.XXX.XXX-99
001.XXX.XXX-07
127.XXX.XXX-37
097.XXX.XXX-74
109.XXX.XXX-60
821.XXX.XXX-53
123.XXX.XXX-08
023.XXX.XXX-30
046.XXX.XXX-43
008.XXX.XXX-39
013.XXX.XXX-13
065.XXX.XXX-75
400.XXX.XXX-49
122.XXX.XXX-12
012.XXX.XXX-08
047.XXX.XXX-65
054.XXX.XXX-99
079.XXX.XXX-08
115.XXX.XXX-80
114.XXX.XXX-40
475.XXX.XXX-91
065.XXX.XXX-00
411.XXX.XXX-72
091.XXX.XXX-83
862.XXX.XXX-15
052.XXX.XXX-64
765.XXX.XXX-68
115.XXX.XXX-99
981.XXX.XXX-15
060.XXX.XXX-08
111.XXX.XXX-23
062.XXX.XXX-57
105.XXX.XXX-28
701.XXX.XXX-27
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INSCRIÇÕES EM DUPLICIDADE

Nome CPF Nascimento Data/Hora Cargo
Charles Candido Dos Santos 026.XXX.XXX-52 13/04/74 29/01/24 16:47 MOTORISTA

Laila Luciana Vieira Dos Santos 020.XXX.XXX-70 19/03/98 30/01/24 16:35 AGENTE COMUNITÁRIO DE SAUDE – ESF CAIC

Rodrigo Ribeiro De Melo 065.XXX.XXX-00 09/10/83 30/01/24 15:54 MOTORISTA

Sabrina Da Fonseca De Jesus 130.XXX.XXX-12 30/04/97 31/01/24 23:22 FARMECÊUTICO - EQUIPE MULTIPROFISSIONAL

Thais Goncalves Miranda 022.XXX.XXX-17 30/01/98 25/01/24 21:13 SERVENTE DE OBRAS

Thais Goncalves Miranda 022.XXX.XXX-18 30/01/98 25/01/24 21:49 SERVENTE DE OBRAS

Thais Goncalves Miranda 022.XXX.XXX-19 30/01/98 26/01/24 09:02 LIXEIRO
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ANEXO II
Classificação Provisória

Processo Seletivo Simplificado 02/2024

FARMACÊUTICO – EQUIPE MULTIPROFISSIONAL
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós-Graduação Mestrado Doutorado Experiência Total

1 Fabricia Sousa Santos 08/10/86 Habilitado (a) 5 2 0 0 7 14
2 Izabela Cristina Fernandes Costa 21/06/91 Habilitado (a) 2 6 0 0 6 14
3 Gláucia Valeriano Rocha 29/09/90 Habilitado (a) 5 2 0 0 1 8
4 Luiza Pais Aguiar 28/10/93 Habilitado (a) 2 2 0 0 1 5
5 Grayce Kelly Ferreira Fonseca Constancio 25/03/95 Habilitado (a) 3 0 0 0 2 5
6 Sabrina da Fonseca de Jesus 30/04/97 Habilitado (a) 0 0 0 0 1 1
- Camila Barbosa Vertelo 20/09/95 Habilitado (a) - - - - - -
- Giovana Siqueira de Oliveira 26/11/01 Inabilitado (a) - - - - - -
- Letícia Ferreira Lima Campos 01/01/93 Inabilitado (a) - - - - - -
- Luana Maraiza Alonso de Almeida 18/05/93 Inabilitado (a) - - - - - -
- Ludmilla Braga Queiroz 03/09/94 Inabilitado (a) - - - - - -
- Rafael de Moura Araujo 21/11/87 Inabilitado (a) - - - - - -
- Wesley Fernandes Campos 09/08/95 Inabilitado (a) - - - - - -

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – E.S.F. CAIC
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Graduação Pós-Graduação Experiência Total

1 Fernanda Pereira de Oliveira 068.XXX.XXX-40 10/02/80 Habilitado (a) 1 0 0 10 11
2 Janice do Carmo Costa Santos 21/04/90 Habilitado (a) 5 0 0 0 5
3 Jacqueline Lima Fernades 009.XXX.XXX-89 15/07/71 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
4 Kelly de Oliveira Santiago Barbosa 081.XXX.XXX-69 15/09/91 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
5 Nubia Borges da Silva 073.XXX.XXX-69 26/01/83 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
6 Alessandra Alves Vieira 14/05/86 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
7 Wiver Gabriel Rodrigues da Silva 118.XXX.XXX-01 26/08/93 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
8 Fernanda Costa Ribeiro 110.XXX.XXX-43 10/11/93 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
9 Deborah Cristina Teixeira da Costa 18/10/97 Habilitado (a) 0 0 0 1 1

10 Rayane Cristina de Souza Soares 021.XXX.XXX-11 19/06/00 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
11 Elaine Aparecida Pereira 781.XXX.XXX-34 24/10/70 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
12 Juliana Alves 064.XXX.XXX-00 02/03/80 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
13 Juliene da Silva Oliveira 05/11/80 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
14 Stela da Silva Ferreira Vieira 12/08/85 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
15 Ana Paula Costa Monteiro 081.XXX.XXX-54 28/09/85 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
16 Viviane Aparecida Oliveira 15/09/86 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
17 Raphael Rodrigues da Silva 102.XXX.XXX-38 25/03/89 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
18 Joana Dias da Rocha 13/05/89 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
19 Laryssa Nascimento Santos 11/11/89 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
20 Juliane Fernandes da Silva 081.XXX.XXX-45 19/05/90 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
21 Francisca Katiana Fernandes de Macedo Felix 096.XXX.XXX-82 15/09/90 Habilitado (a) 0 0 0 0 0

084.XXX.XXX-02
105.XXX.XXX-39
094.XXX.XXX-45
014.XXX.XXX-82
123.XXX.XXX-63
130.XXX.XXX-12
115.XXX.XXX-99
702.XXX.XXX-37
119.XXX.XXX-19
068.XXX.XXX-66
124.XXX.XXX-26
074.XXX.XXX-27
122.XXX.XXX-39

113.XXX.XXX-18

081.XXX.XXX-96

021.XXX.XXX-52

014.XXX.XXX-33
082.XXX.XXX-13

090.XXX.XXX-37

000.XXX.XXX-89
070.XXX.XXX-31
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22 Glaucia Ribeiro Brandao 101.XXX.XXX-13 09/10/90 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
23 Evanilde de Souza Lopes Barbosa 01/11/90 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
24 Cleiton Correa da Silva Junior 107.XXX.XXX-50 22/03/92 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
25 Natália Marques Gonçalves 24/12/93 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
26 Deborah Cristina da Costa Mendes 04/04/94 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
27 Andressa da Rocha Mendes 15/12/95 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
28 Clarice Lopes Pereira 04/08/97 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
29 Laila Luciana Vieira dos Santos' 020.XXX.XXX-70 19/03/98 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
30 Dienifer Naiara Pinto Lopes 020.XXX.XXX-57 21/07/00 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
31 Gean Augusto Pinto Calazans 122.XXX.XXX-61 04/08/00 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
32 Déborah Cristina Alves de Souza 30/08/00 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
33 Bruna Siqueira Gonçalves 22/12/00 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
34 Yasmin Silva Barbosa 09/08/02 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
35 Nycole Silva Oliveira 04/01/04 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
36 Thauany Fernanda Costa Silva 104.XXX.XXX-36 16/02/05 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
- Adriana Reis Oliveira 060.XXX.XXX-77 12/09/80 Inabilitado (a) - - - - -
- Alessandro José da Silva 27/06/76 Inabilitado (a) - - - - -
- Alisson Lucas dos Santos 27/02/97 Inabilitado (a) - - - - -
- Ana Paula Lucci Oliveira 11/07/79 Inabilitado (a) - - - - -
- Antobio Alvares Teixeira 453.XXX.XXX-87 03/08/65 Inabilitado (a) - - - - -
- Arielly Pereira Viana 27/04/01 Inabilitado (a) - - - - -
- Carla Tainara Rosa da Fonseca 01/05/97 Inabilitado (a) - - - - -
-- Caroline Rodrigues Montalvão 22/09/99 Inabilitado (a) - - - - -
- Christiane da Cruz Pereira 10/05/87 Inabilitado (a) - - - - -
- Clarice Gabrielle Teixeira Maciel 14/09/01 Inabilitado (a) - - - - -
- Clayton Alves da Silva 012.XXX.XXX-31 10/06/76 Inabilitado (a) - - - - -
- Daniele da Silva Torres 073.XXX.XXX-31 17/03/83 Inabilitado (a) - - - - -
- Danielle Cássia de Jesus Reis 07/10/94 Inabilitado (a) - - - - -
- Elaine Bezerra da Silva Martins 29/12/84 Inabilitado (a) - - - - -
- Elen Mariane da Silva Oliveira 701.XXX.XXX-29 25/09/05 Inabilitado (a) - - - - -
- Emily Aparecida Soares dos Santos 27/07/00 Inabilitado (a) - - - - -
- Ester Pereira da Silva 058.XXX.XXX-95 13/02/81 Inabilitado (a) - - - - -
- Fernanda Vitória da Silva Pereira 21/02/05 Inabilitado (a) - - - - -
- Gabrielle Mendes Dias 18/03/05 Inabilitado (a) - - - - -
- Gilmara Rocha Fraga 20/04/85 Inabilitado (a) - - - - -
- Helena Maria Ramos de Oliveira Marques 25/09/82 Inabilitado (a) - - - - -
- Jéssica Maria Pereira de Jesus 21/05/92 Inabilitado (a) - - - - -
- Josiane Thais Pereira Guimarães 08/11/94 Inabilitado (a) - - - - -
-- Karine Daiana da Silva Santos 18/07/97 Inabilitado (a) - - - - -
- Kelly Cristina de Souza 059.XXX.XXX-10 17/05/78 Inabilitado (a) - - - - -
- Letícia Pereira Alves 01/10/98 Inabilitado (a) - - - - -
- Lissa Stefany Mendes da Silva Souza 05/09/97 Inabilitado (a) - - - - -
- Mônica Mendes de Souza 16/09/78 Inabilitado (a) - - - - -
- Rejane Alves de Andrade 053.XXX.XXX-60 06/10/81 Inabilitado (a) - - - - -

107.XXX.XXX-74

115.XXX.XXX-35
122.XXX.XXX-26
119.XXX.XXX-20
021.XXX.XXX-66

018.XXX.XXX-10
020.XXX.XXX-36
152.XXX.XXX-51
020.XXX.XXX-45

031.XXX.XXX-89
021.XXX.XXX-81
011.XXX.XXX-80

100.XXX.XXX-70
088.XXX.XXX-83
020.XXX.XXX-79
093.XXX.XXX-74
702.XXX.XXX-33

123.XXX.XXX-44
071.XXX.XXX-48

137.XXX.XXX-20

175.XXX.XXX-82
700.XXX.XXX-43
067.XXX.XXX-90
069.XXX.XXX-05
115.XXX.XXX-02
119.XXX.XXX-11
019.XXX.XXX-02

128.XXX.XXX-69
018.XXX.XXX-48
012.XXX.XXX-54
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- Roberta Santos de Oliveira 020.XXX.XXX-43 09/02/97 Inabilitado (a) - - - - -
- Shirley Aparecida Oliveira Silva Patrese 12/10/81 Inabilitado (a) - - - - -
- Thatiane Moreira Gomes 10/03/96 Inabilitado (a) - - - - -
- Vitoria Martins de Paula 700.XXX.XXX-47 31/10/01 Inabilitado (a) - - - - -
- Wander Luís da Silva Junior 31/01/94 Inabilitado (a) - - - - -

LIXEIRO
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Experiência Total

1 Maurício de Jesus 08/03/77 Habilitado (a) 0 0 0
2 Edson Goncalves Rodrigues 29/11/78 Habilitado (a) 0 0 0
3 Efigência Alves Correa 17/10/80 Habilitado (a) 0 0 0
4 Braulio Alves Pereira 05/01/83 Habilitado (a) 0 0 0
5 Pedro Itamar Fonseca 23/02/83 Habilitado (a) 0 0 0
6 Daniele Fernandes Trindade 01/02/89 Habilitado (a) 0 0 0
7 Ramon Diego Pereira de Souza 12/07/89 Habilitado (a) 0 0 0
8 Jefferson Ferreira de Andrade 10/03/91 Habilitado (a) 0 0 0
9 Adriano Pereira de Oliveira Júnior 19/11/92 Habilitado (a) 0 0 0

10 Aline Soares Pereira 06/06/93 Habilitado (a) 0 0 0
11 Wesley de Oliveira Soares 03/04/95 Habilitado (a) 0 0 0
12 Marcelo Caldeira Brant Júnior 09/01/96 Habilitado (a) 0 0 0
13 Gustavo de Brito Sousa 21/09/98 Habilitado (a) 0 0 0
14 Matheus Goncalves Moura 14/07/99 Habilitado (a) 0 0 0
15 Luiz Felipe Ribeiro Guimarães 22/05/00 Habilitado (a) 0 0 0
16 Mateus Felipe Moreira da Silva 23/09/00 Habilitado (a) 0 0 0
17 Victor Daniel da Silva Sousa 08/12/00 Habilitado (a) 0 0 0
18 Ruan Marcelo Nunes Barbosa 03/08/01 Habilitado (a) 0 0 0
19 Ryan Gomes Rodrigues 18/08/03 Habilitado (a) 0 0 0
20 Pedro Henrique Silva da Cruz 16/01/04 Habilitado (a) 0 0 0
21 Bruno Micael de Brito Silva 701.XXX.XXX-58 05/09/04 Habilitado (a) 0 0 0
22 Marcos Vinícius Henrique de Souza 17/02/05 Habilitado (a) 0 0 0
- Adelson Pinheiro Batista 04/03/67 Inabilitado (a) - - -
- Alessandro Marone Aprigio Junior 30/04/98 Inabilitado (a) - - -
- Alex Soares Pereira 15/04/91 Inabilitado (a) - - -
- Aloisio Barbosa Mendes 23/04/71 Inabilitado (a) - - -
- Arthur Moreira Rocha 31/08/04 Inabilitado (a) - - -
- Bruno Mariano da Silva 29/09/97 Inabilitado (a) - - -
- Charles Gonçalves Romero Alvarez 28/12/89 Inabilitado (a) - - -
- Claudinei Oliveira Marques 22/11/79 Inabilitado (a) - - -
- Danilo Augusto de Jesus Reis 29/04/05 Inabilitado (a) - - -
- Edno Antônio de Souza Junior 14/08/92 Inabilitado (a) - - -
- Helen Cristina Pereira Cruz 09/07/93 Inabilitado (a) - - -
- Ilma Ferreira da Silva 10/07/74 Inabilitado (a) - - -
- Israel Matheus Silva de Carvalho 023.XXX.XXX-25 20/11/03 Inabilitado (a) - - -
- Leonardo Pereira Trindade Rocha 09/09/02 Inabilitado (a) - - -

059.XXX.XXX-36
135.XXX.XXX-07

122.XXX.XXX-85

034.XXX.XXX-55
055.XXX.XXX-83
071.XXX.XXX-83
068.XXX.XXX-95
083.XXX.XXX-03
083.XXX.XXX-08
106.XXX.XXX-01
103.XXX.XXX-23
124.XXX.XXX-26
122.XXX.XXX-01
019.XXX.XXX-12
139.XXX.XXX-96
117.XXX.XXX-45
020.XXX.XXX-61
023.XXX.XXX-50
702.XXX.XXX-12
018.XXX.XXX-77
705.XXX.XXX-01
701.XXX.XXX-08
702.XXX.XXX-25

022.XXX.XXX-61
547.XXX.XXX-87
116.XXX.XXX-07
109.XXX.XXX-02
897.XXX.XXX-00
104.XXX.XXX-90
700.XXX.XXX-42
046.XXX.XXX-26
058.XXX.XXX-45
705.XXX.XXX-09
113.XXX.XXX-23
121.XXX.XXX-63
039.XXX.XXX-55

097.XXX.XXX-18
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- Lucas Ferreira Leal da Rocha 03/08/97 Inabilitado (a) - - -
- Luciano dos Santos Fernandes 02/08/77 Inabilitado (a) - - -
- Otavio Calazans Moura 23/11/04 Inabilitado (a) - - -
- Ramon Ferreira Leal da Silva 021.XXX.XXX-00 18/10/93 Inabilitado (a) - - -
- Samuel Valentino Barbosa 10/03/04 Inabilitado (a) - - -
- Vicente Paulo da Silva Júnior 22/05/95 Inabilitado (a) - - -
- Vilmar Lemes Moreira Junior 23/02/93 Inabilitado (a) - - -
- Wesley Ferreira Barbosa 16/05/05 Inabilitado (a) - - -

SERVENTE DE OBRAS
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Experiência Total

1 Antonio Carlos Jacinto 04/11/64 Habilitado (a) 0 0 0
2 Amarilio Ferreira Miranda 22/07/66 Habilitado (a) 0 0 0
3 Romulo Fonseca Clarindo 05/11/94 Habilitado (a) 0 0 0
- Bruno Leonardo dos Santos Guimaraes 11/03/96 Inabilitado (a) - - -
- Claudimar Soares Dias 28/01/89 Inabilitado (a) - - -
- Denilson de Souza Rodrigues Junior 11/02/93 Inabilitado (a) - - -
- Geraldo Tadeu Pereira Ferreira 28/08/92 Inabilitado (a) - - -
- Izabelle da Silva Torres 17/04/98 Inabilitado (a) - - -
- Junia de Cassia Costa Santos 05/07/91 Inabilitado (a) - - -
- Marcos Luiz Moreira Borges 06/12/99 Inabilitado (a) - - -
- Mozar Jose Silva 28/10/61 Inabilitado (a) - - -
- Sebastião Walter de Oliveira Barboza 22/05/01 Inabilitado (a) - - -
- Thais Goncalves Miranda 30/01/98 Inabilitado (a) - - -
- Thales Ferreira Mariano 25/02/00 Inabilitado (a) - - -
- Thales Tadeu Pereira Leal 12/07/97 Inabilitado (a) - - -

OFICIAL DE OBRAS
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Experiência Total

1 Geraldo Afonso Felix Barbosa 27/11/70 Habilitado (a) 0 2 2
2 Mauro Ozan Gomes Vieira 10/10/70 Habilitado (a) 0 1 1
3 Marcelo Barbosa 05/04/84 Habilitado (a) 0 0 0

PINTOR
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Experiência Total

- Darlan da Luz de Deus 26/05/82 Inabilitado (a) - - -

MOTORISTA
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Experiência Total

1 Cristiano Lomasso de Lima 02/01/74 Habilitado (a) 0 20 20
2 Ronaldo Calazans Goncalves 11/02/74 Habilitado (a) 0 20 20
3 Rafael Veloso de Souza 10/11/86 Habilitado (a) 0 20 20
4 Helder Pereira de Souza 10/06/67 Habilitado (a) 0 12 12

019.XXX.XXX-18
038.XXX.XXX-70
705.XXX.XXX-83

092.XXX.XXX-55
703.XXX.XXX-40
125.XXX.XXX-36
705.XXX.XXX-82

502.XXX.XXX-00
862.XXX.XXX-04
102.XXX.XXX-80
134.XXX.XXX-40
108.XXX.XXX-65
079.XXX.XXX-84
106.XXX.XXX-31
020.XXX.XXX-26
116.XXX.XXX-38
111.XXX.XXX-83
442.XXX.XXX-34
703.XXX.XXX-02
022.XXX.XXX-17
018.XXX.XXX-40
115.XXX.XXX-21

781.XXX.XXX-49
689.XXX.XXX-00
080.XXX.XXX-97

048.XXX.XXX-40

969.XXX.XXX-44
862.XXX.XXX-15
079.XXX.XXX-08
821.XXX.XXX-53
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5 Luciano Antonio Rodrigues 26/09/61 Habilitado (a) 2 8 10
6 Sandro Henrique Alves Guedes 16/09/79 Habilitado (a) 6 0 6
7 Nivaldo Xavier Correia 04/10/82 Habilitado (a) 0 6 6
8 Silmara da Silva Vieira 29/01/94 Habilitado (a) 2 0 2
9 Warley Ribeiro dos Santos 17/05/81 Habilitado (a) 0 0 0

10 Willian Rodrigues Figueiredo 26/08/89 Habilitado (a) 0 0 0
11 Romulo Teixeira da Costa 16/05/91 Habilitado (a) 0 0 0
12 Luiz Antonio Martins Ferreira 16/11/92 Habilitado (a) 0 0 0
- Antonio Carlos Silva Lacerda 06/02/81 Inabilitado (a) - - -
- Carlos Valdete Melo 26/09/64 Inabilitado (a) - - -
- Charles Candido dos Santos 13/04/74 Inabilitado (a) - - -
- Cláudio Rodrigues Pires de Lima 14/09/73 Inabilitado (a) - - -
- Daniel Inácio Matoso 05/07/79 Inabilitado (a) - - -
- Edmar Pereira de Araújo 20/08/67 Inabilitado (a) - - -
- Eduardo de Araújo Bandeira 24/02/24 Inabilitado (a) - - -
- Elisama Barbosa Siqueira 15/01/94 Inabilitado (a) - - -
- Fernando Cesar Paulino 18/07/70 Inabilitado (a) - - -
- Geraldo Henrik Ferreira Soares 29/01/00 Inabilitado (a) - - -
- Gilvan Mendes Pereira 15/02/89 Inabilitado (a) - - -
- Gustavo Fulgêncio Batista 03/03/98 Inabilitado (a) - - -
- Igor Gomes Pereira 18/03/94 Inabilitado (a) - - -
- Jesse Felix Ferreira 22/06/67 Inabilitado (a) - - -
- João Alan Alves Mota 02/10/79 Inabilitado (a) - - -
- Joao Cesar Alipio 10/03/78 Inabilitado (a) - - -
- Juber Antonio Ribeiro 18/06/83 Inabilitado (a) - - -
- Leandro dos Santos Soares 14/01/85 Inabilitado (a) - - -
- Marcelo Leandro Pereira Lopes 28/05/83 Inabilitado (a) - - -
- Marcos Adão de Oliveira 22/01/81 Inabilitado (a) - - -
- Ramon Lino da Silva 23/04/94 Inabilitado (a) - - -
- Renato de Oliveira Rodrigues 08/01/93 Inabilitado (a) - - -
- Rodrigo de Sousa Silva 11/03/65 Inabilitado (a) - - -
- Rodrigo Ribeiro de Melo 09/10/83 Inabilitado (a) - - -
- Rogerio Geraldo Trindade 08/07/63 Inabilitado (a) - - -
- Sebastiao Augusto Ferreira 11/06/77 Inabilitado (a) - - -
- Vanderlei de Lima Veiga 28/02/76 Inabilitado (a) - - -
- Willian Douglas Alves de Souza 26/10/94 Inabilitado (a) - - -
- Willian Mendes dos Reis 26/02/82 Inabilitado (a) - - -
- Zidane Almeida da Silva 08/03/98 Inabilitado (a) - - -

400.XXX.XXX-49
052.XXX.XXX-64
054.XXX.XXX-99
115.XXX.XXX-99
060.XXX.XXX-08
105.XXX.XXX-28
091.XXX.XXX-83
122.XXX.XXX-12
013.XXX.XXX-90
551.XXX.XXX-15
026.XXX.XXX-52
970.XXX.XXX-20
011.XXX.XXX-62
489.XXX.XXX-72
081.XXX.XXX-30
119.XXX.XXX-99
001.XXX.XXX-07
127.XXX.XXX-37
097.XXX.XXX-74
109.XXX.XXX-60
123.XXX.XXX-08
023.XXX.XXX-30
046.XXX.XXX-43
008.XXX.XXX-39
013.XXX.XXX-13
065.XXX.XXX-75
012.XXX.XXX-08
047.XXX.XXX-65
115.XXX.XXX-80
114.XXX.XXX-40
475.XXX.XXX-91
065.XXX.XXX-00
411.XXX.XXX-72
765.XXX.XXX-68
981.XXX.XXX-15
111.XXX.XXX-23
062.XXX.XXX-57
701.XXX.XXX-27
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